


IKONO

Mariahilferstraße 54, 1070 Wien

Время работы:

 понедельник – четверг: с 10 до 20,
 пятница – воскресенье: с 9.30 до 20.30.

Цены на билеты:

 взрослые (14 лет и старше): от 19 евро
 дети (4–13 лет): от 13,50 евро
 дети до 3 лет: бесплатно

IKONO – НОВЫЙ ИММЕРСИВНЫЙ МУЗЕЙ

НЕДАВНО В ВЕНЕ ОТКРЫЛОСЬ НОВОЕ НЕОБЫЧНОЕ ПРОСТРАНСТВО, УВЛЕКАЮЩЕЕ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ВСЕХ ВОЗРАСТОВ В ВОЛШЕБНОЕ ЦАРСТВО, ГДЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ ИСКУССТВО, ИГРА И ЧУДЕСА.

В след за Мадридом, Римом, Барселоной и Будапештом необычное пространство **IKONO** появилось и в австрийской столице. «С открытием пятой точки, в Вене, мы не только создаем еще один мир впечатлений в самом сердце Европы, но и представляем новые пространственные концепции, которые невозможно найти ни в одном другом **IKONO**», – отметил испанский генеральный директор **Фернандо Пастор Тройя**, ставший одним из сооснователей **IKONO** в 2020 году в возрасте 21 года.

На площади **800 кв. метров** и двух уровнях по адресу *Мариахильферштрассе, 54* находится иммерсивный музей с **14 интерактивными залами**, которые подарят гостям яркие эмоции и незабываемые впечатления.

Tubular Feels

Первый же зал заставляет позабыть о внешнем мире и переносит посетителей в другие сферы. В нем гости должны пробиться сквозь занавес из желтых труб, символизирующих каждодневную суету. Такую комнату пока можно увидеть только в Вене.

Световая живопись

Вооружившись небольшим фонариком, посетители могут подражать великому **Пабло Пикассо** и создавать картины из света.

Лабиринт «Возвращение Персефоны»

В этом зале исследования, творчество и природа объединяются в захватывающий лабиринт, разработанный **Хизер Беллино**.

Фиолетовый металл

Это один из самых запоминающихся залов в **IKONO**. Здесь находится бассейн с шариками, который так и манит прыгнуть в него. Кстати, бассейн довольно глубокий и выбраться из него не так уж и просто.

Каждый из залов оформлен в сотрудничестве с известными художниками и поражает воображение. Это место понравится не только детям – взрослые здесь снова научатся удивляться и веселиться, а в одном из помещений обнаружат электронные устройства из своего детства – Game Boy и тамагочи, а также аналоговые телефоны.

В выходные и праздничные дни рекомендуется бронировать билеты и временной слот для посещения нового интерактивного музея заранее.

По материалам

<https://ikono.global/de/vienna>

Фото: © **IKONO**

